

第十二届
汉语桥
世界中学生中文比赛
复赛决赛



携手汉语
筑梦未来

游园博园 登“大玉米” 品尝美食 赏灯光秀 “汉语桥”选手点赞郑州： “有了更多爱中国的理由”

10月30日,第十二届“汉语桥”世界中学生中文比赛的选手们在郑州继续自己的游学之旅。他们在园博园里感受中国园林之美,在三全食品品尝特色速冻食品,又在千玺广场和如意湖畔品味城市日与夜不同的美。
郑报全媒体记者 秦华 汪永森/文 李焱 马健 周甬 丁友明/图



观看“大玉米”灯光秀

游览园博园 移步换景乐趣多

秋风习习,黄叶簇簇,昨日上午,古朴秀丽的园博园迎来了一群特殊的游客——第十二届“汉语桥”世界中学生中文比赛部分选手。

走进园博园,五颜六色的各种植物、古香古色的各式建筑、蜿蜒其中的潺潺溪流撞入眼帘。进入各个园区,选手们更是被中国深厚的历史文化、丰富多彩的园林风格所震撼。

登上“大玉米” 感受郑州建设新高度

北望黄河,西眺嵩山。15时,选手们登上郑东新区千玺广场大厦顶层,在280米的高空从不同方向俯瞰郑州这座城市,让人心里顿时有了“一览众山小”的心情。在千玺广场大厦楼顶,选手们选取不同的角度和这座越来越熟悉的城市合影。

当大厦工作人员介绍千玺广场的设计灵感,并且郑州居民习惯称它“大玉米”时,

“这里是这些天我到过的最美的地方,建筑很有历史的感觉,让人感觉好像穿越回古代了。”来自阿塞拜疆的选手罗迪惊讶于中国建筑技术之高超,“中国人真是太有智慧了!我很好奇古代的中国人是怎么把这些看起来很复杂的房屋建造起来的。”

选手们在欢声笑语中结束了园林文化体验之旅。他们对中国的历史文化、建筑风格有了更深入的了解和认识。

这个象形又可爱的名字很快深入到来自不同国度的选手心中。

“一块石头都有一段文化,很多简单的东西都有特别的历史。我喜欢这里的人们,也喜欢这里的食物。”古巴选手伊丽莎白说,来到郑州,感受这里灿烂的历史,欣赏这座城市现代化的街市,让她“有了更多爱中国的理由”。

品尝速冻食品 点赞“三全产品真好吃”

在三全食品有限公司,选手们在这里看到了饺子、汤圆的生产过程:从原材料的挑选、清洗、加工到自动成型、速冻、包装,也知道了中国速冻食品的发展历程。

三全食品公司精心准备了数十种不同特色的食品,琳琅满目的美食引起了选手们的兴趣。有人用汉语兴奋地说:“是请客吗?饺子、汤圆、春卷、油条都有!”试吃结束的选手还站在一起边分享美食心得,边共同点赞“好吃”。

“这里的饺子、粽子都很好,我喜欢中国食物。”阿联酋赛区选手露露对中国食物不陌生,她对火锅、担担面的评价很高,来到河南后她的美食清单上又多了新内容。

夜游郑东新区 与白天有不同的美

夜幕降临,郑东新区灯光璀璨。选手们聚集如意湖畔,280米高的“大玉米”披金色霓裳在夜色中熠熠生辉。

飞龙、牡丹、龙门石窟、古塔凌云……20时,一场富于变化、美轮美奂的科技光影秀给郑东新区增添了更多活力。在湖畔的选手和市民纷纷掏出手机,记录着美好的瞬间。

从中午到夜晚,在同一个地方,感受着郑州这座城市日夜与日的不同,也让来自五大洲的选手们对中国有了更新的认识。



拍下园博园美景



千玺广场看郑州美景



参观三全食品现代化生产线

郑州市公安局交通警察支队

关于在全市范围内开展交通违法行为集中整治提升专项行动的通告

郑公交通[2019]57号

为全面贯彻落实公安部冬季交通安全整治行动部署电视电话会议精神,全力做好文明城市测评迎检工作,深入推进城市交通秩序环境综合整治提升,严厉打击各类突出道路交通违法行为,不断改善城市交通秩序环境,不断提升市民文明交通意识,按照市委、市政府、市公安局的要求,市公安局交通警察支队依据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例、《河南省道路交通安全条例》等有关法律法规,自即日起至2020年春节前,在全市范围内开展交通违法行为集中整治提升专项行动。现通告如下:

一、规范整治重点区域

- (一)郑州市主城区:主干道、火车站、长途汽车站、地铁站、公交车站、商业区及周边道路;
- (二)各县(市)区:国省道、农村道路。

二、规范整治重点对象

行人、自行车、电动自行车、电动摩托车、机(电)

动三轮车、机(电)动四轮车和其他机动车。

三、规范整治重点交通违法行为

(一)行人闯红灯、随意翻越(穿越)道路隔离设施、横穿道路不走斑马线或过街设施(人行天桥或地下通道)、在车行道内兜售(或发送)物品、拦车乞讨等违法行为。

(二)自行车、电动自行车、电动摩托车闯红灯信号、违法载人、随意横穿马路、进入城市快速路、机动车道内行驶、停车越线、逆向行驶以及机(电)动三轮车、机(电)动四轮车未取得机动车驾驶证、未悬挂机动车号牌上道路行驶等违法行为。

(三)机动车违法停放、违法鸣笛、不按规定车道行驶、逆向行驶及酒驾、醉驾、毒驾等突出交通违法行为,“两客一危一货”超速、超员、超载、疲劳驾驶等严重违法,国省道、农村道路上发生的各类交通违法行为。

四、法律责任

公安机关交通管理部门对上述规范整治重点对象的重点交通违法行为予以查处,依据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例、《河南省道路交通安全条例》从重予以处罚。

公安机关交通管理部门发现行人随意翻越(穿越)道路隔离设施、在车行道内兜售(或发送)物品、拦车乞讨和电动摩托车、机(电)动三轮车、机(电)动四轮车违法载人等有违反《中华人民共和国治安管理处罚法》情形的,将会同属地公安分局,依法从重予以处罚。

五、实施时间

本通告自2019年10月31日起实施。特此通告。

郑州市公安局交通警察支队
2019年10月31日